



ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ

ਪੇਰੈਂਟ ਮੈਮੋ

25 ਅਕਤੂਬਰ, 2024

ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਸਦਗੁਣ: ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ, ਅਸੀਂ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਣ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ ਇਸ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਤੇ ਮਹੱਤਵ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਹਰ ਮਹੀਨੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਸਦਗੁਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ, ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਅਕਤੂਬਰ ਮਹੀਨੇ ਦੌਰਾਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੋਵੇਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਹੋਣ ਦਾ ਅਸਲ ਮਤਲਬ ਕੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਖਲਾਈ ਕਈ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ- ਵਿਚਾਰਸ਼ੀਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰੇ, ਪ੍ਰੇਰਣਾਦਾਇਕ ਕਹਾਣੀਆਂ, ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜੋ ਪੰਨਵਾਦ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮੰਥ ਅਸੈਂਬਲੀ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਇਸ ਗੁਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦੇ ਹ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਭਾਈਚਾਰਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਰੋਸਾ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨਾਲ ਆਦਰਯੋਗ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਸ਼ੀਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ।

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਜੋਂ, ਇਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੋ:

- ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਿਹੜੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ?
- ਦੂਜਿਆਂ ਦਾ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਹੋਣਾ ਕਿਉਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ?
- ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ?

ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਘਰ ਦੋਵਾਂ 'ਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੁਣਾਂ 'ਤੇ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਰੰਤਰ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ!

ਹੈਲੋਵੀਨ ਕਾਸਟੂਮਜ਼

ਅਸੀਂ ਹੈਲੋਵੀਨ ਦੇ ਆਸ ਪਾਸ ਹਾਂ! 31 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੋਵਾਂ ਦਾ ਮਜ਼ੇਦਾਰ, ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਪਹਿਨ ਕੇ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਕੋਲ ਦਿਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਰਦੀ ਜਾਂ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ-ਢੁਕਵਾਂ ਹੈਲੋਵੀਨ ਪਹਿਰਾਵਾ ਪਹਿਨਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।





ਜਸ਼ਨ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਦਿਲਚਸਪ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਇੱਕ ਕਾਸਟਿਊਮ ਪਰੇਡ ਆਯੋਜਿਤ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਹਿਪਾਠੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਾਤਮਕ ਪਹਿਰਾਵੇ ਦਿਖਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇਗਾ!

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਸਵਾਗਤਯੋਗ ਤਜਰਬਾ ਹੋਵੇ, ਅਸੀਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ:

- ਕੋਈ ਖੂਨ ਜਾਂ ਬਹੁਤ ਡਰਾਉਣੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਨਹੀਂ (ਅਸੀਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਕ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ!)
- ਕੋਈ ਪੂਰੇ ਚਿਹਰੇ ਨੂੰ ਢੱਕਣ ਵਾਲੇ ਮਾਸਕ ਨਹੀਂ (ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕੀਏ ਅਤੇ ਪਛਾਣ ਸਕੀਏ)
- ਕੋਈ ਹਥਿਆਰ ਨਹੀਂ (ਖਿਡੌਣਾ ਬੰਦੂਕਾਂ, ਚਾਕੂਆਂ, ਜਾਂ ਤਲਵਾਰਾਂ ਵਰਗੇ ਪ੍ਰੋਪਸ ਸਮੇਤ)

ਸਾਡਾ ਟੀਚਾ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇਸ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣਾ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸਕਾਰਾਤਮਕ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਰਹੇ।

ਸਿਰਫ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ: ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਇੱਕ ਨਟ-ਮੁਕਤ ਸਕੂਲ ਹੈ

ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਹੈਲੋਵੀਨ ਦੇ ਨੇੜੇ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਾਂ, ਅਕਸਰ ਸਕੂਲ ਲਿਆਂਦੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਟ੍ਰੀਟਸ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਇੱਕ ਸਖਤ ਨਟ-ਮੁਕਤ ਸਕੂਲ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਟ੍ਰੀਟਸ ਨਾ ਲਿਆਓ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਟਸ ਹਨ ਜਾਂ ਸੰਭਵ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਨਿਯਮ ਗੰਭੀਰ ਐਲਰਜੀ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਗੂ ਹੈ।

ਇਸ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੈਲੋਵੀਨ ਟ੍ਰੀਟਸ ਜਾਂ ਜਨਮਦਿਨ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਵਧੇਰੇ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਿਰਫ ਟ੍ਰੀਟਸ ਲਿਆਓ ਜੋ ਨਟ-ਮੁਕਤ ਹੋਣ ਦੀ 100% ਗਾਰੰਟੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਹਿਯੋਗ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਿਆ ਰਹੇ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਝ ਅਤੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਮੌਸਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣਾ

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ, ਬਰਸਾਤੀ ਪਤਝੜ ਦਾ ਮੌਸਮ ਇੱਥੇ ਹੈ! ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਗਿੱਲੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਦਲਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨ ਕੇ ਸਕੂਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ, ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਆਊਟਡੋਰ ਖੇਡ ਅਤੇ ਤਾਜ਼ੀ ਹਵਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਜੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਛੁੱਟੀ ਲਈ ਬਾਹਰ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਬਹੁਤ ਬਰਸਾਤੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ! ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਮੌਸਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਹੋ ਕੇ ਸਕੂਲ ਆਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਗਰਮ, ਮੌਸਮ-ਅਨੁਕੂਲ ਜੈਕੇਟ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਯਾਦ ਦਿਵਾਓ, ਕਿਉਂਕਿ ਤਾਪਮਾਨ ਘੱਟਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬਰਸਾਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜੈਕੇਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਹੁੱਡ ਹੈ ਜਾਂ ਉਹ ਸੁੱਕੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਛੱਤਰੀ ਲੈ ਕੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਸਹੀ ਜੁੱਤੀਆਂ ਪਹਿਨਣਾ ਵੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ- ਸਾਡਾ ਖੇਤ ਅਤੇ ਟਰੈਕ ਗੰਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੱਡਾਂ ਬਣਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਵਾਟਰਪਰੂਫ ਬੂਟ ਜਾਂ ਜੁੱਤੀਆਂ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਵਿਚਾਰ ਹਨ।





ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਮੌਸਮ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿਨ ਭਰ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲੰਮਾ ਰਸਤਾ ਤੈਅ ਕਰੇਗਾ। ਬਾਹਰੀ ਖੇਡ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ!

ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ: ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਹਫਤਿਆਂ ਤੋਂ, ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਕੈਂਸਰ ਖੋਜ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਭੇਜਣ ਲਈ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਦਾਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਹੁਣ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ **\$1500** ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਾਮਯਾਬ ਰਹੇ।

ਅਤੇ ਹੁਣ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਹਿੱਸੇ ਲਈ! ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੋਵੇਗਾ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਂਦੇ ਗਏ ਹਰੇਕ ਡਾਲਰ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਤੇ ਰੰਗ ਛਿੜਕਣ ਲਈ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ 1 ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੋਟਾਂ ਵਾਲਾ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ (ਅਤੇ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਰੰਗ ਲਾਇਆ ਗਿਆ) ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਟੋਡ ਸੀ! ਹੇਠਾਂ ਫੋਟੋ ਦੇਖੋ। ਅਸੀਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਮੈਦਾਨ ਦੇ ਬਾਹਰ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਵਜੋਂ ਇਕੱਠੇ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਟੋਡ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਇੰਨੀ ਚੰਗੀ ਖੇਡ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਮਹਾਨ ਉਦੇਸ਼ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਅਤੇ ਬਹਾਦਰੀ ਦਾ ਮਾਡਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਗਏ।



THANK YOU
FOR HELPING US RAISE **\$1500** FOR CANCER RESEARCH !

ਦੀਵਾਲੀ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਇਸ 1 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਦੀਵਾਲੀ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਇੱਕ ਅਸੈਂਬਲੀ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਅਸੈਂਬਲੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਈ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜ ਇਰਾਦੇ ਨੂੰ ਕਈ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਦਰਸਾਏਗੀ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਐਮਸੀ (ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਬੁਲਾਰੇ), ਭਾਸ਼ਣ ਲੇਖਕ, ਗਾਇਕ, ਸੰਗੀਤਕਾਰ, ਫੈਸ਼ਨ ਮਾਹਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਗੇ। ਇਹ ਅਸੈਂਬਲੀ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਭੰਗੜਾ ਡਾਂਸਰਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਰੀਓਗ੍ਰਾਫ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇਗਾ ਜੋ ਉਹ ਸਾਡੇ ਸਥਾਨਕ ਕਲਾਕਾਰ ਨਾਲ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਰਸ਼ ਵਿੱਚ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਬੈਠਣ ਦੀ ਸੀਮਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅਸੈਂਬਲੀ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 1 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ 1:30 ਵਜੇ ਹੈ। ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਨੂੰ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਫਿੱਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਰਖਾਸਤਗੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਰੀ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜਿਹੜੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਾਰਕਿੰਗ ਲੱਭਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦਾ ਸਮਾਂ ਦੇਣ ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਕੇ ਬੈਠ ਜਾਣ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਉਹ ਅਸੈਂਬਲੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਖੁੰਝ





ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਗਾਇਕ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ (ਗਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5) ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੰਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ।

ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੀ ਈਅਰਬੁੱਕ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਹਰ ਸਾਲ, ਅਸੀਂ ਖੁਸ਼ਕਿਸਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਇਕੱਠੇ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਘਟਨਾਵਾਂ, ਕਹਾਣੀਆਂ ਅਤੇ ਸਾਹਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਕੈਪਚਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੀ ਵਿਦਿਅਕ ਯਾਤਰਾ ਦੀਆਂ ਇਹ ਯਾਦਾਂ ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ 100% ਇਕੱਠੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਾਡੀ ਈਅਰਬੁੱਕ ਚਲਾ ਰਹੇ ਹਨ ਉਹ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਨਵੇਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਪਾਸ ਕਰ ਸਕੇ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਸਕੇ ਕਿ ਇਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਮੌਕਾ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਅਗਲੀ ਲਹਿਰ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਰਹੇ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਈਅਰਬੁੱਕ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਈਅਰਬੁੱਕ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 1 ਨਵੰਬਰ ਤੱਕ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਭੂਮਿਕਾ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸਮਝਾਉਣ ਲਈ, ਇੱਥੇ ਮੌਜੂਦਾ ਈਅਰਬੁੱਕ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪੱਤਰ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ:

“ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ,

ਈਅਰਬੁੱਕ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੁਆਰਾ ਸਵੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼ਰਮਾ ਪਿਛਲੇ 5 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਲਈ ਈਅਰਬੁੱਕ ਸਲਾਹਕਾਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਕਿੰਗ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਕੀਤੀ ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਇਸ ਸਾਲ ਈਅਰਬੁੱਕ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਨਾਲ ਸਹਿਜ ਹੋ ਅਤੇ 2024-2025 ਈਅਰਬੁੱਕ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਜੋਸਟਨਜ਼: ਈਅਰਬੁੱਕ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਭੇਜਾਂਗੇ। ਈਅਰਬੁੱਕ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਮਾਹਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਵਾਲਾਂ ਅਤੇ ਸੰਕਿਆਂ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਗੇ, ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼ਰਮਾ ਵੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਵਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੋ ਕਿੰਗ ਲਈ ਈਅਰਬੁੱਕ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਨੌਕਰੀ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਲਈ ਈਅਰਬੁੱਕ ਸਲਾਹਕਾਰ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਹੋਰਨਰ ਜਾਂ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹੈਥਵੇ ਨੂੰ 1 ਨਵੰਬਰ ਤੱਕ ਦੱਸੋ।

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਾਰੀਖਾਂ:

- 29 ਅਕਤੂਬਰ: ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 31 ਅਕਤੂਬਰ: ਹੈਲੋਵੀਨ ਅਤੇ ਕਾਸਟਿਊਮ ਪਰੇਡ
- 1 ਨਵੰਬਰ: ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮਹੀਨਾ ਅਸੈਂਬਲੀ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ, ਦੀਵਾਲੀ ਅਸੈਂਬਲੀ ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ
- 6 ਨਵੰਬਰ: ਗ੍ਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ ਏਟੀਐਸ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੇ।
- 7 ਨਵੰਬਰ: ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਯਾਦਗਾਰੀ ਦਿਵਸ (ਰੀਮੇਮਬ੍ਰੈਂਸ ਡੇ) ਅਸੈਂਬਲੀ
- 8 ਨਵੰਬਰ: ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਵਿਕਾਸ ਦਿਵਸ (ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 11 ਨਵੰਬਰ: ਯਾਦਗਾਰੀ ਦਿਵਸ/ਰੀਮੇਮਬ੍ਰੈਂਸ ਡੇ
- 12 ਨਵੰਬਰ: ਫੋਟੋ ਰੀਟੇਕ ਡੇਅ





King Traditional
Elementary School

- 20 ਨਵੰਬਰ: ਏਟੀਐਸ ਵਿਖੇ ਤੀਜਾ ਟ੍ਰਡਿਸ਼ਨਲ ਫੁੱਟਬਾਲ ਕੱਪ
- 25 ਨਵੰਬਰ: ਨਵੰਬਰ ਪੈਕ ਮੀਟਿੰਗ

